

В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Белогорске прошел фестиваль творчества ветеранов «Я люблю тебя, жизнь», «Баллада о красках», «Шумел камыш», «Когда мы были на войне» - всем знакомые песни звучали со сцены СКО «Союз».

Я люблю тебя, жизнь! Фестиваль под таким названием объединил белогорские творческие коллективы. На сцене СКО «Союз» выступили ансамбль «Казачья вольница», хоры «Родники», «Русская душа», вокальная группа дома ветеранов «Радуга».

Фестиваль организован в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, потому со сцены звучали патриотические песни.

Какой же фестиваль творчества ветеранов без задорной частушки от Клавдии Белоус.

Стихи о Великой Победе, о солдатах, прошедших военный путь и о памяти, которая останется жить во всех поколениях россиян. Разнообразные по жанрам номера представляли участники фестиваля, но каждый был запоминающимся. Все, кто принял участие в мероприятии, были отмечены дипломами, в каждой номинации определены победители.

Участники щедро делились эмоциями, со зрителями, друг с другом.

Каждый, кто выступал на сцене, в своем номере рассказывал о себе, своей семье, друзьях и знакомых и своей личной истории, истории страны.